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ᖹᡂ㸱㸮ᖺ第୍回都議会定例会ࢆ終え࡚㸦談話㸧 

 

                東京都議会自⏤民主党幹長 秋⏣ ୍郎  

  

第୍回定例会ࠊࡣᖹᡂ㸱㸮ᖺ度当初予算案ࠊࡵࡌࡣࢆ知提出ࡢ議案等対

 ࠋࡓࡋࡲࡋᮏ日終了ࠊࡋ審議集中的ࡘ精力的ࠊࡋ

 

 ࠋࡍࡲ述べࡋ申ࠊい࡚ࡘᖹᡂ㸱㸮ᖺ度当初予算案ࡵࡌࡣ

 

ᮏ定例会࠾い࡚ࠊᡃࡀ党ࠊࡣ知提案ࡢᖹᡂ㸱㸮ᖺ度୍般会計予算及び中

央卸売市場会計予算反対いࠊࡣࢀࡇࠋࡓࡋࡲࡋࡓ美濃部都政ୗࡢ昭和㸳㸰ᖺ   

第୍回定例会以来ࠊ㸲㸯ᖺぶࠋࡍ࡛ࡇࡢࡾ 

 

そࡢ理⏤ࡣ以ୗࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡢ 

 

࣭現在ࠊ都ࡀ取組࡛ࢇいࡿ各局業ࡢ大宗ࠊࡣᡃࡀ党ࡀ政策提言ࡓࡁ࡚ࡋෆ容

党ࡀᡃࠊうࢁ変わࡓ࡞ࡀ知ࠊࡵࡓࡢࡇࠋࡍࡲい࡚ࢀࡽえ࡚作ࡲ踏ࢆ

い࠾現時点ࠊࡣスタンスࡢࡇࠋࡓࡋࡲࡁ࡚ࡋ支持ࢆ予算案ࡢ都࡚ࡋ㈏୍ࡣ

 ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣࡾ全く変わࠊࡶ࡚

 い࡞ࡁ看過࡛ࠊい࡚࠾議会審議ࠊࡣᖹᡂ㸱㸮ᖺ度予算案࡛ࡢ今回ࠊࡋࡋ࣭

案ࡀ㸰件あࠋࡓࡋࡲࡾ 

 報酬ࡢ顧問ࡢそࠊࡽࡀ࡞ࡋ発言ࡿࡍ廃Ṇࢆ特ู顧問ࡽ知自ࠊࡣ目ࡘ୍࣭

 旅費ࢆ予算ࡢ中残ࡲࡲࡓࡋ提案ࠋࡍ࡛ࡇࡓࡋ支出࡞ࡋいࡓࡋ予算案ࢆ 

議会審議ࡿࡏࡉいうࠊࡣࡢ元代表制ࢆ愚弄࡛ࡢࡶࡓࡋあࠊࡾ議会࡚ࡋ

断࡚ࡌ容認࡛ࠋࢇࡏࡲࡁ 

࣭ࡘ目ࠊࡣ築地再開発ࡢ検討会議係ࡿ経費࡛ࠋࡍ昨ᖺ度ࠕࡽ築地ࡣᏲࠊࡿ 

豊洲ࡣ活ࠊ࡚ࡋࠖࡍ再開発ࡢ検討ࢆ始ࠊࡋࡋࠋࡓࡋࡲࡵ肝心ࡢ業全体

ࡋ盾ࢆ検討会ࠊࡣࡇࡿࡍࡆ丸投ࢆ議論ࡎࡉ全く示ࢆ方針や財源スキ࣮ムࡢ

 ࠋࡍ࡛ࡅࡔࡿい࡚ࡋࡋࡤ先延ࢆ㈐任ࡢい知࡞ࢀࡽࡵ決ࠊ࡚

ࡋ提出ࢆ動議ࡿࡵ求ࢆい࡚減㢠ࡘ予算案ࡢ㸰件ࡢࡇࠊࡣ党ࡀᡃࠊࡵࡓࡢࡇ࣭

 ࠋࡓࡋࡲࢀࡉ否決ࡽࡀ࡞残念ࠊࡀࡓࡋࡲ

ࠊࡿ選択肢࡛あࡓࢀࡉ残ࠊࡵࡓ㈏くࢆ大義ࡢ࡚ࡋ㈐任政党ࠊ今回ࠊ࡚ࡗࡼ࣭

知提出ࡢ㸰ࡢࡘ予算案対ࠊࡋ起立採決࡛反対いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

 



 

ࠊࡵࡓࡢ発展ࡢ東京向ୖࡢ都民福祉ࠊ࡚ࡋ党ࡢ都民ࠊࡣ党ࡀᡃ࡛ࡲࢀࡇ

全力࡛取組ࠊࡶࡽࢀࡇࠋࡓࡋࡲࡁ࡛ࢇそࡢ思い信念ࡣ全く変わࡣࡇࡿあ

苦ࠊࡵࡓࡢ都政実現ࡢࡵࡓࡢ都民ࠊそࡇࡽࡿそう࡛あࠊࢁࡋࡴࠋࢇࡏࡲࡾ

渋ࡢ決断ࠊࡋࢆ今回ࡢ予算案反対ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ 

 

知ࠊࡣ情報公開ࢆ都政改革୍ࡢ目୍番地࡛ࡲࢀࡇࠊࡋ記者会見ࡢ場࡛  

期待大い実現ࡢ公約ࡢそࠊࡶ党ࡀᡃࠋࡓࡋࡲࡁ࡚ࡋࢆ情報発信࡞ࡲࡊࡲࡉ

く真逆࡛ࡓࡗࡲࠊࡣい࡚࠾都議会ࡿ根幹࡛あࡢ元代表制ࠊࡀࡓࡋࡲࡁ࡚ࡋ

あࠊࡾ都政ࣛࣈࡢックボックス化࣭議会軽視そ࡛ࡢࡶࡢあࠋࡍࡲࡾ 

 

  ࢆ姿勢ࡢ࡛ࡲࢀࡇࡀ知ࠊࡵやࢆ私物化ࡢ都政ࠊࡣ党ࡀᡃࡽࡇࡓࡋうࡇ

改ࠊࡵ都議会真摯向ࡁ合うべࢆࡇࡁ強く求ࠋࡓࡋࡲࡵ     

 

次ࠊ他ࡢ重要案件ࡘい࡚ࠊ申ࡋ述べࠋࡍࡲ 

 

࣭市場移転問㢟ࡘい࡚ 

知࡛ࡲࢀࡇࡣᮏ件対ࡿࡍ変節ࢆ繰ࡾ返ࠊࡽࡀ࡞ࡋᮏᖺ㸯㸮月㸯㸯日豊洲

市場移転ࢆ強引決定ࠊࡋࡋࠋࡓࡋࡲࡋそࡢ準備や調整ࡣ滑進࡛ࢇいࡿ

引ࠊࡣ党ࡀᡃࠋࢇࡏࡲい࡚ࢀࡉ払拭ࡶᏳや疑問ࡢ市場関係者ࠊ言い難くࡣ

続ࡁ都政ࡢ監視࣭チ࢙ック機能ࢆ十分果࡚ࡋࡓいࠋࡍࡲࡁ 

࣭㸰㸮㸰㸮ᖺオࣜࣛࣃ大会ࡘい࡚ 

大会開催࡛ࡲ残ࡓࢀࡉ時間ࡣ㸰ᖺ余ࠊࡋࡋࠋࡓࡋࡲࡾ࡞ࡾ大会期間中ࡢ  

輸送計画ࠊ道路整備等ࡣ未ࡔ決ࡉࡲࠊࡎࡽ࠾࡚ࡗࡲ綱渡ࡾ状態࡛ࠋࡍ都政ࡢ  

見えࡿ化࣭ 透明化ࢆ公約ࡓࡋ知対ࠊࡋṇࡋい情報ࡾࡗࡋࢆ都民伝えࠊ

全力࡛準備ࢆ進ࡼࡿࡵう強く求ࠋࡓࡋࡲࡵ 

࣭入ᮐ契約制度改革ࡘい࡚ 

都ෆ中小企業ࢆ苦ࡿࡵࡋ入ᮐ契約制度改悪ࡾࡼ都政ࡣ停滞࡚ࡋいࡋࠋࡍࡲ

党ࡀᡃࠋࡍࡲい࡚ࡅ続ࢆ暴走࣭迷走ࡎࡅ傾ࢆ耳実態ࡢ中小企業ࠊࡣ知ࠊࡋ

ࡋう提言ࡼࡿࡍ制度ࡿ支え持続的ࢆ都民生活ࠊࡋ戻制度ࡢ元ࡕ直ࠊࡣ

 ࠋࡓࡋࡲ

࣭文化施策ࡘい࡚ 

今回新ࡓ構築ࠕࡓࡋト࢘キョ࣭࢘ト࢘キョ࢙ࣇ࣭࢘スティࠊࡣࠖࣝࣂᮏ議会

明瞭ࡔ未ࠊく࡞ࡀࡇࡿࢀࡉ࡞ࡀ説明ࡿ得ࡋ納得࡛ࡲ最後ࠊい࡚࠾質疑ࡢ

確ࢆ透明性ࡢ業ࠊࡋ払拭ࢆ疑念早期ࠊ今後ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ多く残ࡀ部分࡞

保ࡼࡿࡍう求ࠋࡓࡋࡲࡵ 



࣭環状号線整備ࡘい࡚ 

知ࡀ立ࡕṆ࡚ࡗࡲ先延ࡓࡋࡤ市場移転延期ࠊࡾࡼᮏ線開通ࡀ間合わࠊࡎ

大会時ࡣ片側㸯車線ࡢ暫定道路ࠊ࡛ࡳࡢ輸送力ࡀ㸱分ࡢ㸯ࡿ࡞態ุࡀ明

ࡇࠊࡾ࡞確実ࡣࡢࡍ及ぼࢆ影響࡞甚大輸送計画ࡿ国際公約࡛あࠋࡓࡋࡲࡋ

ࡲࡋࡽ鳴ࢆ警鐘ࡋ問㢟提起ࠊࡢࡿࡁ࡛ࡀࡇࡿ迎えࢆ㸰㸮㸰㸮ᖺ大会ࡲࡲࡢ

 ࠋࡓࡋ

 

最後ࠊᡃࡀ党ࠊࡣ都ࡢ予算編ᡂࡢ原則そ࡚ࡋ知ࡀ㈐任ࢆ持࡚ࡗ業ࢆ推

進ࡿࡍいうࠊ都政運営ࡢ基ᮏࢀࡇࠊࡀ以ୖ崩壊࡚ࢀࡉいくࢆࡇ見過ࡇࡍࡈ

都政実現ࡢࡵࡓࡢ都民ࠊࡏࡉṇ常化ࢆ都政運営ࠊࡶࡽࢀࡇࠋࢇࡏࡲࡁ࡛ࡣ

 ࠋࡍࡲࡆୖࡋ誓い申࠾ࢆࡇいく࡚ࡋࡓ果ࢆ未来㈐任ࡢ東京ࠊࡋ尽力発展

 


